
 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      

CATALOGUE PIECES DE RECHANGE

Marque: NANNI DIESEL

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Bloc moteur/cylindres

52-0100.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 2/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310759 BLOC MOTEUR 1
2 970490108 BOUCHON 2
3 970310760 BOUCHON 1
4 970310311 BOUCHON  (<= N°KT08090422 ) 1
5 970302722 BOUCHON 4
6 970301905 PASTILLE DE DESSABLAGE 9
7 970301906 PASTILLE DE DESSABLAGE 1
8 970310761 BOUCHON 1
9 970310762 PION 1

10 970310762 PION 4
11 970490112 PION 2
12 970310764 PION 1
13 970310765 VIS 10
14 970490116 JOINT TORIQUE  (<= N°KTH0804182 ) 1
15 970302722 BOUCHON 1
16 970301912 BOUCHON 1
17 970491131 JOINT 1
18 970313525 RACCORD DE TUYAU 1
19 970310650 BOUCHON 1
20 970310767 JOINT 1
21 970310768 BLOC 1
22 970313529 VIS DE BUTEE 16
23 970301905 PASTILLE DE DESSABLAGE 1
24 970310770 PION 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Carter de distribution

52-0200.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 3/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310786 CARTER DE DISTRIBUTION 1
2 970310787 RESSORT 1
3 970310788 SOUPAPE 1
4 970310374 JOINT  (BEFORE N°KTE08070398 ) 1
5 970310789 BOUCHON 1
6 970310790 ROTOR 1
7 970310791 COUVERCLE 1
8 970313544 VIS 8
9 970310793 BOUCHON 3

10 970310794 JOINT A LEVRE 1
11 970302696 JOINT TORIQUE 1
12 970310795 JOINT  TORIQUE 1
13 970310796 JOINT 1
14 970310797 PLAQUE 1
15 970313548 VIS DE BUTEE REMPLACE 39160641 13
16 970313549 VIS DE BUTEE 2
17 970302743 COUVERCLE CARTER DISTRIBUTION 3.75-2.50 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Carter d huile-pompe à huile

52-0300.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 4/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310700 CARTER D'HUILE 4.330-4.340TDI 1
2 970307907 BOUCHON DE VIDANGE HUILE 5.280 HE 2
3 970310374 JOINT  (BEFORE N°KTE08070398 ) 2
4 970310773 VIS CARTER & POULIE 4.330TDI 20
5 970313533 VIS DE BUTEE 4
6 970310775 FILTRE 1
7 970310776 JOINT TORIQUE CREPINE PPE HUILE 1
8 970310773 VIS CARTER & POULIE 4.330TDI 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Refroidisseur et filtre huile

52-0400.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 5/49

N. Article Description Qté Notes

1 970490510 BOUCHON DE REMPLISSAGE 1
2 48328083 DURITE ENTREE EAU REFROID HUIL INV 4.340TDI 1
3 970310264 BOUCHON 3/8BSPC CHC INOX 1
4 970603003 FILTRE HUILE 1
5 970311164 BOUCHON CAOUTCHOUC FEMELLE 15  (+++++COLLAGE

A LA LOCTITE 401 )
1

6 970434506 COLLIER SERRAGE 12 X 20 - 9 VIS SS FIN - INOX W4
(POUR DURITE REF HUILE MOTEUR )

1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Refroidisseur d huile-filtre à

52-0401.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 6/49

N. Article Description Qté Notes

1 48328084 DURITE DE POMPE EAU BRUTE 4.340TDI (DECOUPE
PETITE DURITE )

1
2 48328083 DURITE ENTREE EAU REFROID HUIL INV 4.340TDI 1
3 970604526 COLLIER SERRAGE 20 X 32 -12 VIS SS FIN - INOX W4

(COTE ECHANGEUR )
2

4 970892503 RACCORD 15X21 MALE D19  ((Pompe mer) ) 2
5 903200409 JOINT CU 21X26X1.5 2
6 48300371 REFROIDISSEUR D'HUILE 4.340TDI ------voir libellé------------ 1
7 970301719 JOINT TORIQUE ECHANGEUR D68X4 1
8 970310815 RACCORD DE FILTRE A HUILE 4.330TDI-4.340TDI - voir lib 1
9 970307249 GOUJON M8X35 PAS125 ACIER:8.8 ZINC. (+++FIX

TENDEUR )
4

10 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 4
11 970024015 ECROU HEX M 8 INOX A2 934 4
12 970310814 ECROU DE RACCORD DE FILTRE 4.330TDI-4.340TDI - voir

lib
1

13 970311072 VIS CREUSE 3/4-26 2
14 916200023 JOINT 3/4 ALU voir libellé 4
15 665700067 TETE DE FILTRE/REFROIDISSEUR D HUILE 4.340TDI 1
16 970604533 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 VIS SS FIN - INOX W4

(QUANTITE 8 R.P. 4 LE 19/06/2008 )
2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Couvre culasse

52-0500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 7/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310800 CACHE CULBUTEUR 4.330 TDI 1
2 970310801 ELEMENT DE RENIFLARD 1
3 970310802 PLAQUE 1
4 970310803 PLAQUE 1
5 970310804 PLAQUE 1
6 970310805 VIS 2
7 970310806 RACCORD DE RENIFLARD 1
8 970310807 JOINT DE COUVRE CULASSE 4.330T DI 1
9 970310808 CLAPET DE RENIFLARD KTE 1

10 970310809 COUVERCLE 1
11 970310810 VIS 6
12 970313558 PASTILLE 2
13 970490510 BOUCHON DE REMPLISSAGE 1
14 970490511 JOINT TORIQUE 1
15 970310812 VIS DE COUVRE CULASSE 4.330TDI 10



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Jauge d''huile

52-0600.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 8/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310824 GUIDE DE JAUGE 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Culasse

52-0900.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 9/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310778 ANNEAU DE LEVAGE 2
2 970310777 VIS 3
3 970300103 GOUJON FIL AC BR 939  8X20 1
4 970310780 ECROU 1
5 970310781 COLLIER 1
6 970310782 CULASSE CPL 4.330TDI 1
7 970302722 BOUCHON 5
8 970301938 PASTILLE DE DESSABLAGE 1
9 970490107 BOUCHON   CHC  (SERRAGE A  6NM + LOCTITE 542 ) 4

10 970490108 BOUCHON 1
11 970301938 PASTILLE DE DESSABLAGE 1
12 970310784 VIS DE CULASSE 4.330 18
13 970310785 JOINT DE CULASSE 4.330TDI 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Soupapes et ressorts

52-1000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 10/49

N. Article Description Qté Notes

1 970302720 GUIDE SOUPAPE ADMISSION 4.150- 4.330 8
2 970301940 GUIDE SOUPAPE ECHAPPEMENT 4.220-4.330 4
3 970311005 SOUPAPE ADMISSION 4.330TDI 8
4 970311006 SOUPAPE ECHAPT  4.330TDI 4
5 970311007 RESSORT SOUPAPE  4.330TDI 8
6 970302005 RESSORT DE SOUPAPE 4.190 HE-4. 330TDI 4
7 970491004 RONDELLE DE RESSORT DE SOUPAPE 8
8 970302006 CUVETTE DE RESSORT DE SOUPAPE 4
9 970491005 CLAVETTE DE SOUPAPE 8

10 970302007 CLAVETTE DE SOUPAPE 4
11 970311008 JOINT QUEUE DE SOUPAPE  ADM. 4.330TDI 8
12 970311009 JOINT QUEUE DE SOUPAPE  ECHAPT 4.330TDI 4
13 970311011 AXE  DE CULBUTEUR  4.330TDI 1
14 970311012 SUPPORT DE CULBUTEUR  4.330TDI 4
15 970311013 GOUPILLE 1
16 970311014 RONDELLE 2
17 970313714 CIRCLIP 2
18 970313715 RESSORT 3
19 970311017 CULBUTEUR  SOUPAPE ADMISSION 4.330TDI 4
20 970302019 VIS 8
21 970302021 ECROU 8
22 970311020 CULBUTEUR ECHAPPEMENT 4
25 970313719 VIS DE BUTEE 4
26 970311022 BRAS DE CULBUTEUR 4
27 970311023 VIS 4
28 970302795 ECROU 4
29 970311024 PASTILLE BRAS DE CULBUTEUR 4
30 970302009 CHAPEAU DE SOUPAPE 4.190 HE 4

125 970311010 AXE 4
135 970313711 VIS D'ARRET 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Arbre à cames

52-1100.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 11/49

N. Article Description Qté Notes

1 970307317 POUSSOIR DE TIGE DE CULBUTEUR  (<=9MZ999 ) 8
2 970310830 TIGE DE CULBUTEUR  4.330TDI 8
3 970310831 ARBRE A CAMES CPL 4.330TDI 1
4 970313570 BILLE 1
5 970310833 PIGNON 1
6 970492126 CLAVETTE 1
7 970310834 CALE DE LATERAL 1
8 970310835 VIS 2
9 970310836 ARBRE 2

10 970310837 RONDELLE 2
11 970310838 RONDELLE 2
12 970313548 VIS DE BUTEE REMPLACE 39160641 6
13 970310839 PIGNON 1
14 970310840 PIGNON 1
15 970313573 BAGUE DU PIGNON 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Arbre à cames-équilibreur

52-1200.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 12/49

N. Article Description Qté Notes

1 970311113 ARBRE D'EQUILIBRAGE 1
2 970302897 BILLE 2
3 970313595 CLAVETTE 1
4 970311115 ARBRE D'EQUILIBRAGE 1
5 970302897 BILLE 2
6 970313595 CLAVETTE 1
7 970310835 VIS 4
8 970311117 COUSSINET 2
9 970311118 COUSSINET 2

10 970311119 COUSSINET 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Commande de gaz

52-1400.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 13/49

N. Article Description Qté Notes

1 970830124 ROTULE 10/32 UNF 1
2 970835020 COLLIER + PLAQUE + VISSERIE 1
3 95203061 SUPPORT AG  V3800-4.330 DOUBLE ET SIMPLE CDE+voir

lib
1

4 970635459 RONDELLE PLATE D 6 CHANF.AC ZI 125 M6 (CALAGE ) 1
5 970635460 ECROU HEX M6 AC ZI 934 CL8 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Vilebrequin-pistons

51-1500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 14/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310842 PISTON STD 4.330TDI S/N BASE < YY0470 4
1 970310843 PISTON +0.5 MM 4
1 970312509 PISTON STD 4.330TDI S/N BASE > YY0471 (S/N BASE >

YY0470 )
4 S/N BASE >

YY0470
2 970312510 JEU SEGMENTS STD 4.330TDI S/N BASE > YY0471 (S/N

BASE > YY0470 )
4 S/N BASE >

YY0470
2 970310844 JEU DE SEGMENTS STD 4.330TDI  (S/N BASE < YY0470 ) 4 S/N BASE <

YY0470
2 970310845 JEU DE SEGMENTS +0.5 MM 4
3 970310846 AXE DE PISTON 4.330 TDI 4
4 970310847 CIRCLIP 8
5 970310848 BIELLE COMPLETE 4.330TDI 4
6 970310849 BAGUE DE BIELLE 8
7 970310850 VIS DE BIELLE 4.330TDI 8
8 970310855 COUSSINET DE BIELLE -0.2MM 4
8 970312852 COUSSINET DE BIELLE STD/BLEU 4.330TDI 4
8 970313582 COUSSINET DE BIELLE -0.4MM 4
9 970310859 VILEBREQUIN 1

10 970302897 BILLE 1
11 970310860 FRETTE ARRIERE DE VILEBREQUIN 4.330TDI 1
12 970310861 PIGNON 2
13 970491106 CLAVETTE DROITE 1
14 970310862 PIGNON 1
15 970310863 COUSSINET STD DE VILEBREQUIN 4.330TDI 5
15 970310864 COUSSINET DE PALIER  -0.2MM 5
15 970313587 COUSSINET DE VILEBR. 5
16 970310866 COUSSINET DE LATERAL 4.330TDI STD 2
16 970310867 CALE DE LATERAL +0.2MM 2
16 970310868 CALE DE LATERAL +0.4MM 2
17 970310869 COUSSINET DE LATERAL 4.330TDI STD 2
17 970310870 CALE DE LATERAL +0.2MM 2
17 970310871 CALE DE LATERAL +0.4MM 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Volant

52-1700.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 15/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310876 VOLANT 1
2 970310877 COURONNE 1
3 970310878 VIS DE VOLANT 4.340 TDI 7
5 970310879 CARTER 1
6 970310880 COUVERCLE 1
7 970310881 VIS 8
8 970310882 COUVERCLE 1
9 970313592 VIS DE BUTEE 2

10 970310884 POMPE A INJECTION 4.330TDI-4.340TDI 2
11 970310835 VIS 4



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Arbre à came pompe à injection

52-2000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 16/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310921 CORPS 1
2 970310922 GOUJON 3
3 970310923 JOINT 1
4 970313633 GOUPILLE CYLINDLIQUE 1
5 970310835 VIS 3
6 970313599 VIS DE BUTEE 1
8 970313549 VIS DE BUTEE 5
9 970310926 VIS 3

10 970310927 COUVERCLE DE PPE A INJECTION 4.330-4.340TDI 1
11 970310928 JOINT DE COUVERCLE  PPE A INJ. 4.330-4.340TDI 1
12 970310929 COUVERCLE 1
13 970310930 JOINT TORIQUE 1
14 970313545 VIS DE BUTEE 4
16 970310932 CARTER 1
17 970492513 GOUJON 2
18 970313636 GOUJON 3
19 970490122 PION 2
20 970310934 BOUCHON 1
21 970313638 GOUPILLE CYLINDLIQUE 2
22 970310936 ARBRE À CAMES 1
23 970310937 ROULEMENT 1
24 970310938 ROULEMENT 1
25 970492135 CIRCLIPS 1
26 970302993 CLAVETTE 1
27 970313644 BOUCHON ARBRE A CAM. 1
28 970313544 VIS 4
29 970310819 VIS 2
30 970310940 COUVERCLE 1
31 970310941 JOINT 1
32 970310942 VIS 4
33 970310943 JOINT 1
34 970310944 PIGNON 1
35 970313645 ECROU 1
36 970310780 ECROU 3

295 970491131 JOINT 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Ppe injection-ppe alimentation

52-2100.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 17/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310965 POMPE ALIM. GO 4.330 TDI 1
2 970142512 JOINT 1
3 970313602 ECROU A EMBASE  (AFTER N°KTE08070398 ) 2
4 970310884 POMPE A INJECTION 4.330TDI-4.340TDI 1
5 970310885 CALE DE POMPE A INJECTION 4.330TDI-4.340TDI 1
6 970313599 VIS DE BUTEE 3
7 970310780 ECROU 3
8 970310456 RACCORD 1
9 970307368 ROBINET DE PURGE 4.220 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Injecteur-tuyau inject-bougie

52-2200.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 18/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310910 TUYAU DE RETOUR GO INJECTEUR 4.330TDI-4.340TDI 1
2 32805001 TUYAU CARBURANT D 5X13 ISO7840 IDEM : QTC00005NI

(++RETOUR INJ / PPE INJ )
2

3 970302476 RACCORD FLEXIBLE RETOUR G.O 1
4 970310171 COLLIER SERRAGE 7 X 11 - 5 VIS SS FIN - INOX W4 (+++

FIX DURITE WASTEGATE )
4

6 970310911 ENS. PORTE INJECTEUR 4.330TDI 4
7 970310911 ENS. PORTE INJECTEUR 4.330TDI 4
8 970310913 NEZ D'INJECTEUR 4.330-4.340TDI 4
9 970142109 JOINT DE PORTE INJECTEUR 4

10 970307388 JOINT DE FLAMME 4
11 970310914 TUYAU INJECTION 4.330TDI  N.1 1
12 970310915 TUYAU INJECTION 4.330TDI  N.2 1
13 970310916 TUYAU INJECTION 4.330TDI  N.3 1
14 970310917 TUYAU INJECTION 4.330TDI  N.4 1
15 970142114 COLLIER DE FIXATION 3
16 970142115 COLLIER DE FIXATION 3
17 970492118 VIS+RONDELLE 3
18 970310919 BOUGIE DE PRECHAUFFAGE 4.330TD I 4
19 970310920 BARETTE PRECHAUFFAGE 1
20 970307593 ECROU A EMBASE  2.50 HE 4
21 970307594 RONDELLE FREIN BOUGIE PRECH. 2 .50 HE 4



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Filtre carburant

52-2300.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 19/49

N. Article Description Qté Notes

1 970499041 VIS TH 10X125 L. 30 2
2 970119137 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 2
3 970310745 FILTRE GAZOLE AVEC TETE 4.330 TDI 1
4 970310746 FILTRE A G.O 4.330 TDI 1
5 970439306 COLLIER SERRAGE 8 X 16 - 9 VIS SS FIN - INOX W4

(++POUR DURITE ORIGINE REF HUILE MOTEUR )
4

6 32808002 TUYAU CARBURANT D 8 INT. 15 ISO7840 A1 --Voir lib---- 2
7 970304072 COLLIER RSGU DE 35 TROU DE 6 RSGU 35/15----voir

libellé----
1

8 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 1
9 970119141 VIS TH 8X20 AC ZI 933 8.8 FT PEUT REMPLACE

06.01283-5113 (++FIX CATER VOLANT )
1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pompe à injection

52-2400.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 20/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310884 POMPE A INJECTION 4.330TDI-4.340TDI 1
2 970310888 ELEMENT DE POMPE 4
3 970303972 SOUPAPE DE REFOULEMENT 4
4 970307949 RESSORT DE REFOULEMENT POMPE I NJECTION

5.280HE
4

5 970303971 JOINT 4
6 970307372 PORTE DE SOUPAPE REFOUL. 4.220 4
7 970307373 ENSEMBLE PLAQUES 4.220 2
8 970303985 POUSSOIR 4
9 970307374 GOUPILLE 4.220 4

10 970307375 PLAQUE 4.220 2
11 970303982 RESSORT 4
12 970303981 SIEGE SOUPAPE 4
13 970307752 SIEGE RESSORT POMPE INJECTION 5.280 4
14 970307753 CALE DE RESSORT PPE INJ. 5.280 HE 4
15 970310889 CREMAILLERE 1
16 970303980 MANCHON 4
17 970310890 VIS CREUSE 1
18 970310891 JOINT 2
19 970307822 JOINT TORIQUE 3.75HE 4



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Filtre à air

52-3000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 21/49

N. Article Description Qté Notes

1 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 2
2 970301490 DURITE D. 45 L. 65 1
3 95312219 RACCORD DE FILTRE A AIR 4.330 4.330/4.340 TDI 1
4 970300071 COLLIER SERRAGE 50 X 70-12 VIS SS FIN - INOX W4 1
5 48100789 FILTRE A AIR 4.330TDI 1
6 970311051 +++ R.P. VOIR COMMENTAIRES +++ BRACELET

CAOUTCOUC D140
1

7 95310420 SUPPORT FILTRE A AIR 4.330TDI 1
8 970119141 VIS TH 8X20 AC ZI 933 8.8 FT PEUT REMPLACE

06.01283-5113 (++FIX CATER VOLANT )
2

9 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
10 48328081 DURITE DE RENIFLARD 4.330TDI 1
11 970434506 COLLIER SERRAGE 12 X 20 - 9 VIS SS FIN - INOX W4

(POUR DURITE REF HUILE MOTEUR )
2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Réglage régulateur

52-3500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 22/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310892 BOUCHON 1
2 970310893 MASSELOTTES 1
3 39460919 ECROU H EMBASE LISSE M12x1.25 ACIER, CLASSE 8,

ZINGUE
1

4 970310895 BAGUE 1
5 970310896 CARTER 1
6 970310897 LEVIER 1
7 970141303 JOINT TORIQUE 1
8 970310898 LEVIER 1
9 970313667 CIRCLIP 1

10 970302015 RONDELLE 1
11 970313604 DOIGT COMPLET 1
12 970310901 LEVIER 1
13 970310902 GOUPILLE 1
14 970310903 LEVIER 1
15 970141303 JOINT TORIQUE 1
16 970307361 RESSORT DE RAPPEL 1
17 970310904 LEVIER 0
18 970310902 GOUPILLE 1
19 970490204 GOUPILLE RESSORT DEMARREUR 1
20 970310906 AXE 1
21 970310907 PION 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Régulateur de vitesse

52-3600.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 23/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310946 FOURCHETTE 1
2 970313647 RONDELLE FREIN 1
3 970313648 CIRCLIP 1
4 970313650 CIRCLIP 2
5 970310950 VIS 1
6 970310951 AXE 1
7 970310952 RESSORT 1
8 970310953 RESSORT 1
9 970310954 RESSORT 1

12 970313655 GOUJON 2
13 970310956 JOINT 1
14 970313656 VIS DE BUTEE 7
15 970310958 ECROU DE POMPE 4.330TDI 1
16 970310959 VIS 1
18 970310960 VIS 2
19 970310926 VIS 2
20 970310359 ECROU 3
21 970140404 ECROU  (BEFORE N°KTE08070398 ) 1
22 970150403 JOINT MOT.D1005 - EB (=> N° XA0001 <= 3Z0001 ) 8
23 970141301 VIS DE BUTEE 1
24 970151133 ECROU M 6 KTE  (BEFORE N°KTE08070398 ) 1
25 970307614 VIS DE REGLAGE 2.50 HE 1
26 970310963 RESSORT 1
27 970491129 ECROU 1
28 970141130 ECROU 1
29 970491131 JOINT 2

205 970310962 ECROU 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pompe à eau douce

52-4000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 24/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310993 POMPE A EAU DOUCE 4.330TDI 1
2 970310994 JOINT DE POMPE A EAU 1
3 970313117 VOLUTE DE POMPE A EAU 4.330 / 4.340 1
4 970313701 BOUCHON 1
5 970310806 RACCORD DE RENIFLARD 1
7 970310998 SUPPORT DE POMPE 1
8 970310999 JOINT TORIQUE 2
9 970311000 VIS 2

10 970313704 VIS DE BUTEE 1
11 970313569 VIS DE BUTEE 3
12 970313705 VIS DE BUTEE 3
13 970313706 POULIE VENTILATEUR 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Turbo et coude injection d''eau

52-4400.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 25/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310729 TURBO CPL 4.330TDI 1
2 970300375 ENTRETOISE ALU D:8/16H:10 2
3 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
4 970409603 VIS TH DIN933 M8X25 AC ZI 8.8  (FIX SUP ALT ) 2
5 970300430 JOINT CUIVRE 10 ++++ VOIR LIB +++++ (+++ FIX TUYAU

GRAISSAGE SUR TURBO )
2

6 970310505 VIS CREUSE 10X1.25 LONGUE  (<= N° T501050057 ) 1
7 51306101 TUYAU DE GRAISSAGE TURBO 4.330 TDI N4.115-----voir

lib----
1

8 970300288 JOINT CUIVRE 8  (FIX TUYAU GRAISSAGE ) 2
9 970310504 VIS CREUSE 1

10 970300080 GOUJON M8X25 PAS125 ACIER:8.8 ZINC (+++ FIX TURBO ) 4
11 970027322 ECROU HEX M 8 AC ZI 934 CL8  (++ECROU FIL

DEMARREUR )
4

12 970310728 JOINT DE COUDE ECHAPPEMENT 4.330TDI 1
13 970310725 JOINT D' ECHAPPEMENT TURBO 4.330TDI 1
14 970307265 BOUCHON M1/8  BSPC 1
15 970310508 JOINT DE TUYAU DE RETOUR GRAIS SAGE TURBO (A

vérifier livraison avec base moteur )
1

16 51306100 TUYAU DE RET GRAISSAGE TURBO 4.330TDI N4.115 1
17 970119149 RONDELLE GROWER M 6 AC ZI 127  (Pour protection

injecteur )
2

18 970644006 VIS TH 6X20 AC ZI 933 8.8 FT  (++FIX TENDEUR ) 2
19 665700064 COUDE D'ECHAPPEMENT NU 4.330 TDI - voir libellé 1
20 970300199 JOINT CUIVRE DE 16 1
21 970494635 BOUCHON ELECTROLYTIQUE 1
22 970892303 RACCORD ANNELE LAITON D32 FILETAGE MALE 1POUCE 1
23 970310264 BOUCHON 3/8BSPC CHC INOX 1
24 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 4
25 39160455 VIS TH 8X120 AC ZI 931 8.8 FP 3
26 970647316 VIS TH 8X35 AC ZI 931 8.8 FP 1
27 970301604 COLLIER SERRAGE 16 X 25 - 9 VIS SS FIN - INOX W4

(ALIM EAU GENE )
2

28 970310509 TUYAU D'HUILE 5.250 TDI PR 1
29 95310412 CARTER DE TURBO 4.330TDI 1
30 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
31 970119141 VIS TH 8X20 AC ZI 933 8.8 FT PEUT REMPLACE

06.01283-5113 (++FIX CATER VOLANT )
2

32 970310548 DURITE WASTEGATE D5 CAOUT.LISSE D5X11 1
33 970439306 COLLIER SERRAGE 8 X 16 - 9 VIS SS FIN - INOX W4

(++POUR DURITE ORIGINE REF HUILE MOTEUR )
2

34 48300366 COUDE D'ECHAPPEMENT CPL 4.330 TDI 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Echangeur de température

52-4500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 26/49

N. Article Description Qté Notes

1 970311041 COUVERCLE SORTIE EAU 4.330 TDI 1
2 970311042 JOINT TORIQUE D89.5X3 (POUBELLE ) 4
3 970311043 FAISCEAU ECHANGEUR  4.330 TDI ECHANGEUR

EAU/EAU
1

4 970300306 JOINT CUIVRE DE 14 EP2 REMPLACE 970300307 (SUR
REFROID THERMO MOTA )

1
5 970875506 BOUCHON LAITON 14X150  (<= N°KT08090422 ) 1
6 970311044 CORPS ECHANGEUR 4.330 - 4.340 1
7 970311050 ENTRETOISE +++ voir 51.06120-0002+++++++ 1
8 970310755 VIS CHC 8X35  (POUBELLE ) 6
9 970311049 COUVERCLE ENTREE EAU 4.330 TDI 1

10 970498003 VIS CHC 8X25 AC ZI 912 8.8  (POUBELLE ) 3
11 970311048 COUVERCLE DE THERMOSTAT 4330TDI 1
12 970311047 JOINT DE THERMOSTAT  (POUBELLE ) 1
13 970311045 RESSORT DE THERMOSTAT 4330TDI 1
14 970311101 THERMOSTAT  70D 4.340TDI / 6.420TDI 1
15 970604614 BOUCHON ECHANGEUR AVEC JOINT 0.70 KG 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Echangeur de température

52-4600.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 27/49

N. Article Description Qté Notes

1 48300374 ECHANGEUR EAU/EAU 4.340TDI ---------voir libellé--------- 1
2 970310727 JOINT DE COLLECT.D' ECHAPt 4.330TDI 1
3 970604533 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 VIS SS FIN - INOX W4

(QUANTITE 8 R.P. 4 LE 19/06/2008 )
4

4 48328073 DURITE ENTREE EAU ECHANGEUR EAU/EAU 4.330TDI 1
5 970310724 JOINT DE COLLECTEUR D'EAU CULA SSE 4.330TDI 1
6 B970310715 COUVERCLE DE THERMOSTAT V3300 ---RECUPERé SUR

BASES ASS---
1

7 970300289 ROND.JOINT 3/8G ALU 1
8 970639853 BOUCHON TETE HEX. 3/8 BSP 1
9 970644113 VIS TH 8 X 50  (FIX.DEMARREUR ) 3

10 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 15
11 970310726 JOINT DE PIPE SORTIE EAU CULAS SE 4.330TDI 1
12 970875506 BOUCHON LAITON 14X150  (<= N°KT08090422 ) 3
13 970300306 JOINT CUIVRE DE 14 EP2 REMPLACE 970300307 (SUR

REFROID THERMO MOTA )
3

14 95710027 CORPS DE BOITIER COLLECTEUR D'EAU CUL.4330TDI 1
15 39160324 VIS ACIER TH 8X80 4
16 48328079 DURITE RETOUR EAU  4.330TDI N4.115 1
17 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 1
18 48328074 DURITE SORTIE EAU ECHANG.EAU/ EAU 4.330TDI N4115 1
19 970300080 GOUJON M8X25 PAS125 ACIER:8.8 ZINC (+++ FIX TURBO ) 4
20 970027322 ECROU HEX M 8 AC ZI 934 CL8  (++ECROU FIL

DEMARREUR )
4

21 39160243 VIS TH 8X180 AC.CL10.9 ZINGUE DIN 931- VOIR LIB - 3
22 970300077 DURITE TROP PLEIN KTE 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pompe à eau de mer

52-4700.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 28/49

N. Article Description Qté Notes

1 970312790 POMPE A EAU DE MER 4330 N4.115 1
2 970302683 JOINT DE POMPE A EAU MER 1
3 95710028 FLASQUE POMPE 4.330TDI N4.115 1
4 970311107 JOINT TORIQUE DE PTO 4.330TDI/4.340TDI/N4.115 2
5 970311108 ENGRENAGE DE PTO POMPE 4.330TDI/4.340TDI/N4.115 1
6 970311109 CIRCLIP INTER. DE ROUL. PTO 4.330TDI/4.340TDI/N4.115 1
7 970311110 ROULEMENT PTO 4.330TDI/4.340TDI/N4.115 2
8 970312517 CIRCLIPS ARBRE A CAMES 4.220 GE 1
9 970311112 CARTER DE PTO 4.330TDI/4.340TDI/N4.115 1

10 95203044 COUVERCLE OU BOUCHON DE P.F 1
11 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 4
12 970119141 VIS TH 8X20 AC ZI 933 8.8 FT PEUT REMPLACE

06.01283-5113 (++FIX CATER VOLANT )
4

13 970644006 VIS TH 6X20 AC ZI 933 8.8 FT  (++FIX TENDEUR ) 4
14 970609602 RONDELLE ONDULEE D:6 RESSORT  (GRAISSEE

SERRAGE 1.7 m.kg )
4

15 39160312 VIS ACIER TH 8 X 75  (+++ FIX. TENDEUR ) 3
16 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 3



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pompe à eau de mer (détails)

52-4800.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 29/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310560 CORPS DE POMPE A EAU DE MER 5. 250 TDI 1
2 970614622 VIS DE CAME 1
3 970614516 JOINT SPI POMPE EAU REMPLACE 51.06520-0076 1
4 970614626 JOINT TORIQUE DE POMPE A EAU 1
5 970614624 RONDELLE POMPE A EAU 1
6 970310561 JOINT SPEE  5.250 TDI 1
7 970614617 ROULEMENT DE POMPE A EAU 2
8 970614627 CIRCLIPS POMPE A EAU 1
9 970304049 CIRCLIPS POMPE A EAU 6.280 2

10 970310735 ARBRE DE POMPE A EAU DE MER 4. 330TDI 1
11 970304048 VIS DE POMPE A EAU 6
12 970614623 COUVERCLE POMPE A EAU 1
13 970544310 ROTOR DE POMPE A EAU 1
14 970614621 CAME DE POMPE A EAU 2/3 1
15 970614616 JOINT DE POMPE A EAU 1
16 970312790 POMPE A EAU DE MER 4330 N4.115 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pompe à eau de mer (détails)

63-4800.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 30/49

N. Article Description Qté Notes

1 970313126 CORPS DE PPE A EAU 1
2 970315143 ARBRE DE POMPE EAU MER 1
3 970313122 COUVERCLE POMPE 1
4 970544310 ROTOR DE POMPE A EAU 1
5 970313139 CAME DE PPE A EAU 1
6 970303675 ERGOT DE POMPE CIRCULATION 1
7 970313125 ENTRETOISE PROTECT PPE 1
8 970313128 RONDELLE PPE A EAU 1
9 970313134 ENTRETOISE PPE A EAU 1

10 970312429 VIS M5X8 6
11 970304048 VIS DE POMPE A EAU 1
12 970313123 JOINT DE POMPE 1
13 970313130 BAGUE ETANCHEITE 1
14 970312426 ROULEMENT  PPE EAU 4.380 / 6.420 / N4.115 2
15 970313129 JOINT MECANIQUE 1
16 970614627 CIRCLIPS POMPE A EAU 1
17 970304049 CIRCLIPS POMPE A EAU 6.280 1
18 970313127 CIRCLIPS 1
19 970312790 POMPE A EAU DE MER 4330 N4.115 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Collecteur d''admission

52-5100.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 31/49

N. Article Description Qté Notes

1 970311025 COLLECTEUR D'ADMISSION 1
2 970142104 VIS KTE 1
3 970311029 JOINT ADMISSION 4.330 TDI 1
4 970313545 VIS DE BUTEE 5
5 970313723 VIS DE BUTEE 3
6 970150403 JOINT MOT.D1005 - EB (=> N° XA0001 <= 3Z0001 ) 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Refroidisseur d''air

52-5500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 32/49

N. Article Description Qté Notes

1 48300365 ECHANGEUR AIR/EAU N4.115 4.330TDI 1
2 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 2
3 51850001 DURITE  D 50 L 55 4
4 665700065 PIPE  D'ADMISSION 4.330 TDI 1
5 970300071 COLLIER SERRAGE 50 X 70-12 VIS SS FIN - INOX W4 2
6 51863001 DURITE ENTOILEE D 63 L 60 1
7 41169405 BOUCHON LAITON 6 PANS 10 X 100 1
8 970300430 JOINT CUIVRE 10 ++++ VOIR LIB +++++ (+++ FIX TUYAU

GRAISSAGE SUR TURBO )
1

9 970027322 ECROU HEX M 8 AC ZI 934 CL8  (++ECROU FIL
DEMARREUR )

2
10 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
11 970300374 GOUJON M8X30 PAS125 ACIER:8.8 ZINC. (+++FIX

TENDEUR )
2

12 48328076 DURITE ENTREE EAU DE MER ECHAN EAU/EAU 4.330TDI
N4115

1
13 970604533 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 VIS SS FIN - INOX W4

(QUANTITE 8 R.P. 4 LE 19/06/2008 )
2

14 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
15 970301703 VIS TH M 8 X 158 CL8.8  ZINGUE voir libellé 2
16 970604533 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 VIS SS FIN - INOX W4

(QUANTITE 8 R.P. 4 LE 19/06/2008 )
2

17 48328084 DURITE DE POMPE EAU BRUTE 4.340TDI (DECOUPE
PETITE DURITE )

1
18 95310425 SUPPORT COLLIER TUYAU AIR 4.330TDI N4.115 2
19 970300080 GOUJON M8X25 PAS125 ACIER:8.8 ZINC (+++ FIX TURBO ) 2
20 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
21 970027322 ECROU HEX M 8 AC ZI 934 CL8  (++ECROU FIL

DEMARREUR )
2

22 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 6
23 51450010PR TUYAU D'ADMISSION D'AIR 4.340 TDI 1
24 970119141 VIS TH 8X20 AC ZI 933 8.8 FT PEUT REMPLACE

06.01283-5113 (++FIX CATER VOLANT )
2

25 970119139 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT  (DONT 3 PTO ) 2
26 48100189 COLLIER RSGU DE 50 2
27 43320275 ENTRETOISE ALU D20XD8.5XL22 ECHANGEUR D'AIR

4.330TDI
1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Refroidisseur d air - rechange

52-5600.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 33/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310747 CORPS ECHANGEUR AIR 4.330TDI 1
2 970310748 COUVERCLE 1
3 970310749 COUVERCLE 1
4 970310750 FAISCEAU  ECHANGEUR 4.330TDI ECHANGEUR AIR/EAU 1
5 970310553 ENTRETOISE 1
6 970310554 JOINT TORIQUE  (POUBELLE ) 4
7 970310755 VIS CHC 8X35  (POUBELLE ) 6
8 970310756 VIS CHC 8X55 2
9 970310555 BOUCHON HC M 18 X 15 2

10 970310556 BILLE 10 (REFROID. AIR 5.250 T DI) 2
11 970875506 BOUCHON LAITON 14X150  (<= N°KT08090422 ) 1
12 970300430 JOINT CUIVRE 10 ++++ VOIR LIB +++++ (+++ FIX TUYAU

GRAISSAGE SUR TURBO )
1

13 43320275 ENTRETOISE ALU D20XD8.5XL22 ECHANGEUR D'AIR
4.330TDI

1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pompe de vidange d''huile

52-6000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 34/49

N. Article Description Qté Notes

1 970439302 POMPE VIDANGE HUILE 3/4 1
2 970310401 TUYAU DE VIDANGE RILSAN 6X8 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Démarreur

52-7000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 35/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310966 DEMARREUR 4.330TDI 1
2 970313674 VIS DE BUTEE 1
3 970313675 GOUJON 1
4 39460917 ECROU H A EMBASE M10x1.25 ACIER, CL8.8, ZINGUE

SIX.P 14
1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Démarreur

52-7100.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 36/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310966 DEMARREUR 4.330TDI 1
2 970310970 CORPS DE DÉMARREUR 1
3 970310971 ROULEMENT DE DEM 4330TDI 1
4 970310972 ECROU 1
5 970310973 ARBRE 1
6 970310974 JEU DE RONDELLES 1
7 970310975 PIGNON INTÈRIEUR 1
8 970310976 AXE 1
9 970310977 PIGNON 4

10 970310978 LEVIER 1
11 970310979 PIGNON 1
12 970310980 ARRETOIR 1
13 970310981 SOLENOIDE DE DEM 4330TDI 1
14 970310982 VIS 1
15 970310983 BILLE 1
16 970310984 PLAQUE 1
17 970310985 ROTOR DE DEM 4330TDI 1
18 970310986 ROULEMENT DE DEM 4330TDI 1
19 970310987 STATOR DE DEM 4330TDI 1
20 970310988 SUPPORT BALAIS CPL DEM 4330TDI 1
21 970310989 BALAIS 4
22 970310990 BALAIS DE DEM 4330TDI 2
23 970310991 PALIER ARRIERE 1
24 970310992 VIS 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Alternateur

52-7300.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 37/49

N. Article Description Qté Notes

1 970027322 ECROU HEX M 8 AC ZI 934 CL8  (++ECROU FIL
DEMARREUR )

1
2 970119138 RONDELLE GROWER D8 AC ZI 127 M8 (TENDEUR ) 1
3 970307522 ALTERNATEUR 14V -60A    VALEO 1
4 970307521 POULIE ALTERNATEUR VALEO GM. 1
5 970304050 RONDELLE PLATE M8X25 LARGE 902 1 AC ZI 2
6 970310736 TENDEUR D'ALT 4.330 KTE 1
7 970024016 VIS TH 8X40 AC ZI 931 8.8 FP  (+++ FIX . PTO ) 1
8 970300191 VIS TH 8X100 AC ZI 931 8.8 FP  (+++ FIX COUDE ECHAP ) 1
9 970119138 RONDELLE GROWER D8 AC ZI 127 M8 (TENDEUR ) 1

10 970310737 ENTRETOISE D'ALT 4.330 KTE D25X9 H77.5  ADX 1
11 970119136 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127  (POUR INVERSEUR

)
2

12 970639604 VIS TH 10 X 55 CL8.8 ZN  (POUR SUPPORT AR ) 1
13 970644115 VIS TH 10X90 AC ZI 931 8.8 FP  (ADAPT TUYAU ENTREE

COUDE )
1

14 95310408 SUPPORT AR ALT 4.330TDI 1
15 95310409 SUPPORT AV ALT 4.330TDI 1
16 970039794 RONDELLE GROWER 7/16 1
17 970307495 VIS TH 7/16 UNC L:3 1/2 CL8 BRUT 1
18 970313588 POULIE ENTRAIN.VENT. 1
19 970307770 VIS DE POULIE DE VILEBREQUIN 5.280HE 1
20 48108082 COURROIE XPA LP1030 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Tableau de bord

52-7500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 38/49

N. Article Description Qté Notes

1 674351 TABLEAU DE BORD  A2  12V 4000 T/MIN 1
2 645200021 PLATINE  A2 1
3 970301191 ECROU HEX M 4 INOX A2 934 4
4 970302662 CABLAGE TABLEAU 1 INSTRUMENT 1
5 970856011 AMPOULE 12V-2W ORBITEC CULOTW2 5
6 48200998 COMPTE TOURS/COMPTE HEURES4000 4000T

12/24V---voir libellé---
1

7 970300920 CROCHET POUR TABLEAU BORD 4
8 970302684 BUZZER  12/24 V 2
9 970310182 SUPPORT BUZZER C.I + BUZZERS SOUDES (. ) 1

10 970302667 CONTACTEUR A CLE TABLEAUX KTE 1
11 970300967 BOUTON STOP 1
12 970856005 BLOC VOYANT 1
13 970304021 CHAPEAU PROTECTEUR DE CONTACTE UR A CLE-----voir

libellé-----
1

14 970304019 COLLIER ATTACHE CABLE 4,8X280 1
15 970302666 RALLONGE 11 POS 8M  (TOTAL 12M ) 1
16 970302665 RALLONGE 11 POS 4M ---------voir libellé -------- 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Tableau de bord

52-7501.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 39/49

N. Article Description Qté Notes

1 674350 TABLEAU DE BORD  B2  12V-40 1
2 48200998 COMPTE TOURS/COMPTE HEURES4000 4000T

12/24V---voir libellé---
1

3 48200999 +++ R.P. 48201058 ++++++++++++ THERMOMETRE
120D-12V

1
4 970300920 CROCHET POUR TABLEAU BORD 8
5 970301191 ECROU HEX M 4 INOX A2 934 8
6 970302684 BUZZER  12/24 V 2
7 970310182 SUPPORT BUZZER C.I + BUZZERS SOUDES (. ) 1
8 970856011 AMPOULE 12V-2W ORBITEC CULOTW2 2
9 970302667 CONTACTEUR A CLE TABLEAUX KTE 1

10 970300967 BOUTON STOP 1
11 970856005 BLOC VOYANT 1
12 970856011 AMPOULE 12V-2W ORBITEC CULOTW2 1
13 970302663 CABLAGE TABLEAU 2 INSTRUMENTS 1
14 970304021 CHAPEAU PROTECTEUR DE CONTACTE UR A CLE-----voir

libellé-----
1

15 970304019 COLLIER ATTACHE CABLE 4,8X280 1
16 645200020 PLATINE  B2 1
17 970302665 RALLONGE 11 POS 4M ---------voir libellé -------- 1
18 970302666 RALLONGE 11 POS 8M  (TOTAL 12M ) 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Tableau de bord

52-7502.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 40/49

N. Article Description Qté Notes

1 674349 TABLEAU DE BORD  C2  12V-5B 00T 1
2 970304004 CABLAGE TABLEAU 5 INSTRUMENTS CPL (11 P) 1
3 970302667 CONTACTEUR A CLE TABLEAUX KTE 1
4 970300967 BOUTON STOP 1
5 970856005 BLOC VOYANT 1
7 48200999 +++ R.P. 48201058 ++++++++++++ THERMOMETRE

120D-12V
1

8 970301191 ECROU HEX M 4 INOX A2 934 12
9 48200998 COMPTE TOURS/COMPTE HEURES4000 4000T

12/24V---voir libellé---
1

10 970302684 BUZZER  12/24 V 2
11 48201002 COMPTE TOURS/COMPTE HEURES 3000T 12/24V-FOND

NOIR---lib--
1

12 48201000 MANOMETRE 5B-12V 1
13 970300920 CROCHET POUR TABLEAU BORD 12
14 970856011 AMPOULE 12V-2W ORBITEC CULOTW2 9
15 970310182 SUPPORT BUZZER C.I + BUZZERS SOUDES (. ) 1
16 970304021 CHAPEAU PROTECTEUR DE CONTACTE UR A CLE-----voir

libellé-----
1

17 970304019 COLLIER ATTACHE CABLE 4,8X280 1
18 645200019 PLATINE  C2 1
19 970302665 RALLONGE 11 POS 4M ---------voir libellé -------- 1
20 970302666 RALLONGE 11 POS 8M  (TOTAL 12M ) 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Stop électrique

52-7600.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 41/49

N. Article Description Qté Notes

1 970302869 SOLENOIDE STOP 4.150 HE 1
2 970490508 VIS M 6X14 2
3 970311030 CORRECTEUR DE CHARGE PRESSION TURBO 1
4 970301951 JOINT TORIQUE 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Equipements électriques

52-7800.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 42/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310966 DEMARREUR 4.330TDI 1
2 970310875 CABLAGE MOTEUR MONOPOL. 4.330 4.330TDI----VOIR

LIB----
1

3 970307522 ALTERNATEUR 14V -60A    VALEO 1
4 970310919 BOUGIE DE PRECHAUFFAGE 4.330TD I 1
5 970304054 ALERTE EAU 1/8  1P. 97 DEGRE MR504-MR706 1
6 970851602 SONDE THERMO 120°- 14X150 1
8 970302869 SOLENOIDE STOP 4.150 HE 1

10 970301919 ALERTE HUILE 4.190 HE 1
11 970493207 COUDE MF 1/8  BSPC EN LAITON  (+++MONTAGE ALERTE

HUILE )
1

12 48201143 SONDE PRESSION ALERTE HUILE  (Remplace 307091 à
partir du T511050112 )

1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Flasque inverseur

52-8000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 43/49

N. Article Description Qté Notes

1 970311163 ACCOUPLEMENT CENTA10P 4.330TDI-4.340TDI-N4.115 1
2 970119137 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 8
3 970300044 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8. 8 FT (+++ FIX . SUPPORT

)
8

4 95200228 CLOCHE SAE4/10  TM545A 1
5 970119137 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 8
6 970499051 VIS TH 10X1.25X30 AC BR 961 CL 8.8 FT (+++ FIX . PTO ) 8
7 970119136 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127  (POUR INVERSEUR

)
4

8 39160462 VIS TH 10X1.25X80 AC BR CL 8.8 FP (+++ FIX . SUPPORT ) 4
9 970119143 ECROU HEX M 10 AC ZI 934 CL8 6

10 970119137 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 6
11 39020435 GOUJON M10X35 J15 CL8.8 ZN ++voir lib +++ 6



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Inverseur

52-8200.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 44/49

N. Article Description Qté Notes

1 970311075 +++ PLUS DIFFUSE +++++++++++++ INV.
TECHNO.TM545A-1.5R

1
2 970311076 +++ PLUS DIFFUSE +++++++++++++ INV.

TECHNO.TM545A-1.5RTV
1

4 970311078 +++ PLUS DIFFUSE +++++++++++++ INV.
TECHNO.TM545A-2RTV

1
5 970311079 +++ PLUS DIFFUSE +++++++++++++ INV. TECHNO TM545A

2
1

6 970311080 +++ PLUS DIFFUSE +++++++++++++ INV. TECHNO TM545A
2

1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Refroidisseur huile inverseur

52-8400.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 45/49

N. Article Description Qté Notes

1 970300922 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12 VIS SS FIN - INOX W4
(FOURNITURE POMPE ATTELEE )

2
2 48328078 DURITE SORTIE EAU REFROID HUIL INV 4.330TDI N4.115 1
3 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 2
4 48100189 COLLIER RSGU DE 50 2
5 970310247 REFROIDISSEUR HUILE INVERSEUR BOW (++Monter sur

moteur )
1

6 970119135 RONDELLE PLATE M 10 CHANF.AC.Z I 125 ---voir
libellé--------- (DONT DEUX POUR CALAGE GALET
TENDEUR )

2
7 970635508 VIS TH 10X25 AC ZI 933 8.8 FT - VOIR LIB - (VIS DE BOUT

D ARBRE )
2

8 48328083 DURITE ENTREE EAU REFROID HUIL INV 4.340TDI 1
9 48300035 COUDE A 90DEG JIC 2

10 48300082 FLEXIBLE HUILE L=470 2
11 48300318 RACCORD DE RED. M1/2  F3/8 LAITON 1
12 48300308 RACCORD DROIT G3/8 (++2 montés sur refroid et 2 en

bourriche )
2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Refroidisseur d''huile inverseu

52-8401.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 46/49

N. Article Description Qté Notes

1 970300922 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12 VIS SS FIN - INOX W4
(FOURNITURE POMPE ATTELEE )

2
2 48328078 DURITE SORTIE EAU REFROID HUIL INV 4.330TDI N4.115 1
3 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 2
4 48100189 COLLIER RSGU DE 50 2
5 970310247 REFROIDISSEUR HUILE INVERSEUR BOW (++Monter sur

moteur )
1

6 970119135 RONDELLE PLATE M 10 CHANF.AC.Z I 125 ---voir
libellé--------- (DONT DEUX POUR CALAGE GALET
TENDEUR )

2
7 970635508 VIS TH 10X25 AC ZI 933 8.8 FT - VOIR LIB - (VIS DE BOUT

D ARBRE )
2

8 48328083 DURITE ENTREE EAU REFROID HUIL INV 4.340TDI 1
9 48300035 COUDE A 90DEG JIC 4

10 48300080 FLEXIBLE HUILE L=380  (A sup. Remplacé par racc pour GI ) 2
11 48300318 RACCORD DE RED. M1/2  F3/8 LAITON 2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Outillage-pochette de joints

52-9000.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 47/49

N. Article Description Qté Notes

1 970609901 POCHETTE A OUTILS NANNI 1
4 970311037 POCHETTE JOINTS SUP. 4.330TDI JOINT CULASSE CARB

S/N <YY0470
1

5 970311038 POCHETTE JOINTS INF. 4.330TDI 1
6 970311039 POCHETTE JOINTS MARINISATION 4.330TDI-N4.115 1



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Pieds et suspensions

52-9100.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 48/49

N. Article Description Qté Notes

1 95310404 SUPPORT MOTEUR AV 4.330TDI N4115 2
2 970301736 VIS TH 12X1.25X30 AC BR 961 8. 8 FT (+++ FIX . SUPPORT

)
12

3 970409154 RONDELLE GROWER M 12 AC ZI 127 12
4 970409153 RONDELLE PLATE M 12 CHANF.AC.Z I.125 (ENTRETOISE

JOINT BANJO )
12

5 95310406 SUPPORT MOTEUR ARD 4.330TDI N4115 1
6 95310405 SUPPORT MOTEUR ARG 4.330TDI N4115 1
7 970119136 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127  (POUR INVERSEUR

)
8

8 970649721 VIS TH 10X30 AC ZI 933 8.8 FT  (++Fixer support refroid sans
bloquage )

4
9 39160462 VIS TH 10X1.25X80 AC BR CL 8.8 FP (+++ FIX . SUPPORT ) 4

10 970301081 PLOT MEDIUM CPL 55SH M16 A EPUISEMENT RP
48190025

4
11 970301736 VIS TH 12X1.25X30 AC BR 961 8. 8 FT (+++ FIX . SUPPORT

)
1

12 970639203 ECROU HEX M 16 HM AC ZI 936 1
13 970896520 ECROU HEX M 16 AC ZI 934 CL8 2
14 970649109 RONDELLE GROWER M 16 AC ZI 127 1
15 970609116 TIGE DE PLOT  (TIGE D' EXTRACTION ) 1
16 970639203 ECROU HEX M 16 HM AC ZI 936 1
17 970639203 ECROU HEX M 16 HM AC ZI 936 1
18 970301081 PLOT MEDIUM CPL 55SH M16 A EPUISEMENT RP

48190025
2



Marque: NanniDiesel

Modèle: Moteur 4.340TDI

Version: Standard

Sous-Groupe: Lot de maintenance

52-9500.jpg

 Nanni Industries S.A.S.
Z.I. - B.P. 107 11, Avenue Mariotte 33260 La Teste

Web:   http://www.nannidiesel.com
Tel. 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax. 33 (0) 5 56 22 30 79

V. 26/11/2013      Pag. 49/49

N. Article Description Qté Notes

1 970310746 FILTRE A G.O 4.330 TDI 1
2 970603003 FILTRE HUILE 1
3 970310919 BOUGIE DE PRECHAUFFAGE 4.330TD I 1
4 48108082 COURROIE XPA LP1030 1
5 970310806 RACCORD DE RENIFLARD 1
6 970310554 JOINT TORIQUE  (POUBELLE ) 1
7 970311042 JOINT TORIQUE D89.5X3 (POUBELLE ) 1
8 970301804 KIT REPARATION POMPE A EAU 1
9 970301521 PEINTURE BLEUE  NANNI EN 100CC 1

10 970310008 VALISETTE POLYPROP.BLEUE NANNI +POIGNEE 1
11 970301347 MOUSSE DE CALAGE VALISE BLEUE MOUSSE BLANCHE 1
12 970301348 MOUSSE DE FOND DE CALAGE MOUSSE BLANCHE 1
13 970544310 ROTOR DE POMPE A EAU 1
14 970614616 JOINT DE POMPE A EAU 1
15 970310911 ENS. PORTE INJECTEUR 4.330TDI 1
17 970439306 COLLIER SERRAGE 8 X 16 - 9 VIS SS FIN - INOX W4

(++POUR DURITE ORIGINE REF HUILE MOTEUR )
1

18 970300922 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12 VIS SS FIN - INOX W4
(FOURNITURE POMPE ATTELEE )

1
19 970634621 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 VIS SS FIN - INOX W4 1
20 970311040 LOT 1ERE URGENCE 4.330/4.340 1


